



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

08/10/2023

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2023 年 主题: “我们是基督的家人” (弗 3章 14-15节)

亲爱的读者,

回答 2023 年 6 月家庭圣经营之其余提问 (14)

1. 房客 (信徒) 和房东 (非信徒) 之间针对谁当负责重新粉刷肮脏墙壁的费用而起了财务纠纷。如果房客本当只负责房内的几片墙, 而房东却要求重新粉刷整个单位的一半费用, 我们是否应该像马太福音 5:39 所说的那样, 连左脸也转过来由他们打, 以便为神作好见证? 还是应该按照规章, 坚持正义?

答: 倘若房客一直在向房东分享福音, 那么, 重要的不是钱, 而是房东的救恩。路加福音 12:16-21 “ 就用比喻对他们说: 「有一个财主田产丰盛; 17 自己心里思想说: 『我的出产没有地方收藏, 怎么办呢? 』 18 又说: 『我要这么办: 要把我的仓房拆了, 另盖更大的, 在那里好收藏我一切的粮食和财物, 19 然後要对我的灵魂说: 「灵魂哪, 你有许多财物积存, 可作多年的费用, 只管安安逸逸地吃喝快乐吧! 」

(待续 第 11 页)

(接续 第 1 页)

20 神却对他说：『无知的人哪，今夜必要你的灵魂；你所预备的要归谁呢？』21 凡为自己积财，在神面前却不富足的，也是这样。」”房东知道房客是一名信徒，并与自己分享福音有一段日子了。在这个问题上，他需要从房客的生命中看到基督。

如果房东不知道房客是信徒，那么房客应该利用神提供的这个机会向房东传讲基督。如果租约规定必须粉刷肮脏的墙壁，那么问题就在于损害的程度。房客应当以德报怨，告诉房东他不想把这件简单的小事变成诉讼问题；同意支付重新粉刷整片墙的一半费用。以一个信徒而不仅仅是个房客的身份向房东解释原因，并同时与他分享基督。

2. 鉴于 LGBTQ (女同性恋、男同性恋、双性恋及非异性恋者) 运动势力在全球迅速扩张，我们是否应该区分视同性恋为属灵的败坏以及视 LGBTQ 为一种政治和社会运动，并以不同的方式看待它们？

教会将同性恋者 (完全拒绝福音的非信徒) 和尽力接受福音的同性恋者 (他们仍然倾慕同性，但不依情欲行事，并正在尽力改变这种倾向) 分别是否合乎圣经。我知道有一些教会为后者提供修复计划，其理由是为这些同性恋者提供一个安全且不予评论的庇护所，让他们康复。

答： 同性恋的属灵败坏与 LGBTQ 作为一种政治与社会运动，这两者是没有区别的，就像离婚的增长与社会弊病是无法分开的一样。社会是人所组成的。地上所有的家庭集合起来就构成了社会。人类的罪就是社会的罪，正如人就是他自己的社会一样。他掌管并服从掌管者。

(待续 第 12 页)

(接续 第 11 页)

主警告我们，基督再来之前，敌基督的世界会像罗得的日子之所多玛一样。**路加福音 17:28-32** “又好像罗得的日子；人又吃又喝，又买又卖，又耕种又盖造。**29** 到罗得出所多玛的那日，就有火与硫磺从天上降下来，把他们全都灭了。**30** 人子显现的日子也要这样。**31** 当那日，人在房上，器具在屋里，不要下来拿；人在田里，也不要回家。**32** 你们要回想罗得的妻子。”

在罗得的日子，所多玛人正在沉睡，并未察觉迫在眉睫，即将毁灭所多玛及周边地区所有一切并杀死众人的火与硫磺的到来。所多玛的两大罪孽是淫乱与同性恋。它们最终会变成全球性。政治与社会运动是要使之全球化，正如基督在两千年前所预言的那样。这个预言在我们眼前应验了。“你们要回想罗得的妻子”就是基督的严厉警戒。在所多玛的人因不信而灭亡。罗得和两个女儿都是信徒，获得天使的拯救。但罗得的妻子处于两个派别之间，她被警告在所多玛城被毁之时不可回头看，否则她也必死无疑。**创世记 19:15-17, 26** “天明了，天使催逼罗得说：「起来！带着你的妻子和你在这里的两个女儿出去，免得你因这城里的罪恶同被剿灭。」**16** 但罗得迟延不走。二人因为耶和华怜恤罗得，就拉着他的手和他妻子的手，并他两个女儿的手，把他们领出来，安置在城外；**17** 领他们出来以后，就说：「逃命吧！不可回头看，也不可可在平原站住。要往山上逃跑，免得你被剿灭。」… **26** 罗得的妻子在后边回头一看，就变成了一根盐柱。”罗得的妻子，人也是被带出了所多玛，但她的心仍在所多玛。

对每个自称是信徒的人来说，罗得妻子的罪行是对属肉体的罪的一个警惕。罗得妻子虽然身子已经离开所多玛，且已被明确地嘱咐不可回头看，但她还是回头去看，因她的心仍在所多玛！

(待续 第 13 页)

(接续 第 12 页)

她肉体的情欲和眼目的情欲定了她的罪。今天，许多自称信徒的人来参加教会的崇拜集会，看起来似乎是脱离了世界。然而，如果他们像罗得妻子一样，心仍然在这个世界上，他们在教会的实际存在对神而言是毫无意义、空虚无用的！

在不信基督的情况下竭尽全力停止犯罪是徒然的。若不相信基督，没有人能够停止犯罪。有罪的人生来就是全然败坏的，因为每个人都是在罪恶中孕育而生的！每个罪人的内心是一片属灵黑暗，而且是盲目的。**罗马书 6:19-23** “我因你们肉体的软弱，就照人的常话对你们说。你们从前怎样将肢体献给不洁不法作奴仆，以至于不法；现今也要照样将肢体献给义作奴仆，以至于成圣。**20** 因为你们作罪之奴仆的时候，就不被义约束了。**21** 你们现今所看为羞耻的事，当日有什么果子呢？那些事的结局就是死。**22** 但现今，你们既从罪里得了释放，作了神的奴仆，就有成圣的果子，那结局就是永生。**23** 因为罪的工价乃是死；惟有神的恩赐，在我们的主基督耶稣里，乃是永生。”

罗马书 6: 19-23 中的“奴仆”在英译钦定本是采用“仆人”一词，但原文采用的是“奴隶”。罪人（包括所有的罪，不单单是指同性恋之罪。）能有力量来克服生命中的罪的唯一途径就是靠耶稣基督。当罪人真正接受耶稣基督为主与救主时，就永远解脱了罪的束缚。在蒙恩得赎时，圣灵必内住在他里头，罪将即时被除去。哥林多教会的信徒经历了基督改变的大能，同性恋的罪和其他众罪皆被基督的宝血洗净。

(待续 第 14 页)

(接续 第13页)

哥林多前书 6:9-11 “你们岂不知不义的人不能承受神的国吗？不要自欺！无论是淫乱的、拜偶像的、奸淫的、作娈童的、亲男色的、
10 偷窃的、贪婪的、醉酒的、辱骂的、勒索的，都不能承受神的国。
11 你们中间也有人从前是这样；但如今你们奉主耶稣基督的名，并藉著我们神的灵，已经洗净，成圣，称义了。”

判断的方式是出于神，因为这是真理。神教导每一位基督信徒根据圣经来判断。必须怀着爱心委婉地来分享真理。但每个罪人必须知道，他们在神的眼中已经被定罪了。凡死在罪中的，必然被扔进地狱中！所有信徒都不愿意看到任何人死在罪中并被扔进地狱，就像我们满有怜悯与慈爱的天父一样。神的真理虽然不讨人喜悦，却必须用爱心分享。所有罪人需要在基督里为自己的罪悔改，才能从罪的捆绑、刑罚、掌控与罪恶感中释放出来，以便得救。神给予教会的使命是藉着基督，将罪人从罪恶中拯救出来，而不是给予恢复的空间。

主仆
郭全佑牧师

禁食

(接续 24/09)

显出谦卑

历代志下 20:1-19

在全国禁食的情况下，约沙法对着犹大子民站在耶和華殿的新院前祷告。他用了 4 个反问句祷告，聚集于神的大能和祂的约：

- 祂不是天上的神吗？ - 是的。祂的主权至高无上！
- 祂不是万邦万国的主宰吗？ - 是的。祂掌管万邦万国，它们的存在全靠祂所施的怜悯。
- 祂不是全能的神吗？ - 是的。耶和華的确无所不能，没有任何君王、军队或神能阻止祂成就祂的神圣旨意。
- 难道不是祂驱逐了迦南人，并将这地赐给神的朋友亚伯拉罕的后裔永远为业吗？ - 是的。约沙法和犹大当前所面对的是在耶和華盟约的保护之中。犹大身居之异地并非她自己的选择。这是早在亚伯拉罕，即神的朋友的时代，神所赐的应许之地，这表明为了亚伯拉罕的缘故，神必帮助并解救。

待续 - 第 9 页

禁 食

(接续 第8页)

这些反问句具有神学意义。这是约沙法承认耶和华，以色列的神是无所不能、并且自亚伯拉罕时代起就与祂子民立约的方式。基于神的属性和祂永恒的约，约沙法向耶和华祈求帮助。我们在此处可以看到若要表达一个人的真诚谦卑，最好的方式就是通过禁食祷告！约沙法之所以祈求神垂听他的祷告，是因为在大约 80 多年前的献殿仪式上，这是神对所罗门的应许。耶和华确实应允当祂的子民在耶路撒冷的圣殿前祷告时，祂必垂听他们的呼求。耶和华必回应所罗门拯救的祈求。这并非仅仅为了显示谦卑而谦卑，乃是基于耶和华的真理与圣约之应许，在祂面前真心的谦卑。

III. 在谦卑中的最佳恳求 - 20:9-12 -

“『倘有祸患临到我们，或刀兵灾殃，或瘟疫饥荒，我们在急难的时候，站在这殿前向祢呼求，祢必垂听而拯救，因为祢的名在这殿里。』10 从前以色列人出埃及地的时候，祢不容以色列人侵犯亚扪人、摩押人，和西珥山人，以色列人就离开他们，不灭绝他们。11 看哪，他们怎样报复我们，要来驱逐我们出离祢的地，就是祢赐给我们为业之地。12 我们的神啊，祢不惩罚他们吗？因为我们无力抵挡这来攻击我们的大军，我们也不知道怎样行，我们的眼目单仰望祢。』” - 约沙法将他遭遇的危难详情呈现给耶和华。

待续 - (15/10)

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$ 8096.00

聚会人数：成人 208 人 儿童 25 人

属灵操练 (十月份)

经文背诵

(哥林多前书 第 15 章 58 节)

所以，我亲爱的弟兄们，
你们务要坚固，不可摇动，
常常竭力多做主工；
因为知道，你们的劳苦在主里面不是徒然的。

(箴言 第 14 章 23 节)

诸般勤劳都有益处，
嘴上多言乃致穷乏。